
警備の本音セミナー　アンケート集計結果
令和4年9月2日（金）　14時～15時10分

ハローワーク川口　2階会議室

男性 女性 その他 参加者：求職者10名、企業３社4名、埼警協１名
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１．「警備の本音」お仕事セミナーは、いかがでしたか？
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２．警備の仕事をするなら、どのような職種を希望しますか？

7 勤務場所が固定されるから

施設の広い・狭いはあるが一定の場所で広く働けるから

規則的なシフト

一か所でやりたい

同じ場所の方が仕事に慣れることができそう

交通誘導は向いてなさそう

座りながら出来る仕事

1 立ち仕事に自信がある

2

３．警備会社を選ぶ際に、どのような条件を参考にしますか？（３項目まで回答可）
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4．今回のセミナーのご意見をお聞かせください。（なんでも結構です。）

①イスだけではなく机が欲しかった。メモをとるのに必要！！

②とてもためになる、参考になるセミナーでした。ありがとうございました。

③テンポが良くわかりやすい

④せわしないので、ゆっくりやれる時間を取ってほしい

⑤これまで聞いたことのない職種の話を聞くことができました。興味が増しました。

⑥業務内容が分かりやすかった。ありがとうございました。

⑦仕事内容がある程度理解できたのはよかった。

⑧警備というと堅いイメージがありましたが、このセミナーはとても興味深く聞けました。

　明るく楽しい感じがとても良かったです。もっと色々な体験談を聞きたかったです。

⑨教育の内容がわかりにくい。法律的なものが多そう。

⑩具体的な話が聞けて良かったです。

① 警備について ②参加企業数 ③発表時間

興味が増した ちょうどよい ちょうどよい

その他

変わらない 多い 長い

興味がなくなった 少ない 短い

もともと興味がない

施設警備

交通誘導（雑踏警備）

賃金 残業（あり）

労働時間 残業（なし）

昇給 勤務地

面接担当者の雰囲気

休暇制度 職場の雰囲気

社員寮がある 研修や教育体制

資格取得制度


